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Extrait du procès-verbal d’une session extraordinaire du conseil général tenue le jeudi 10 décembre 2015, à 20 h, à l’hôtel Le Concorde, à Québec, sous la présidence de Mme Josée Bouchard.
ORIENTATIONS EN VUE D’UNE PRISE DE POSITION 
SUR LA DÉMOCRATIE SCOLAIRE
CONSIDÉRANT le dépôt du projet de loi n° 86 modifiant la gouvernance des commissions scolaires;

CONSIDÉRANT que ce projet de loi propose l’abolition de la Loi sur les élections scolaires (chapitre E-2.3);

CONSIDÉRANT que le modèle de gouvernance proposé confie à une minorité de personnes la possibilité de décider de l’élection au suffrage universel des seuls représentants de la communauté;

CONSIDÉRANT que l’élection au suffrage universel de représentants de la communauté ne permettrait pas une juste représentation de la population;

CONSIDÉRANT la résolution adoptée lors de la session régulière de l’assemblée générale tenue les 29 et 30 mai 2015 demandant au gouvernement de renoncer à son intention d’abolir la démocratie scolaire;

CONSIDÉRANT que le maintien de la démocratie scolaire et le respect de la résolution adoptée lors de l’assemblée générale tenues les 29 et 30 mai 2015 implique l’élection au suffrage universel d’un plus grand nombre de représentants de la population;

CONSIDÉRANT les positions exprimées lors de la rencontre des présidentes, présidents, directrices générales et directeurs généraux tenue le 10 décembre 2015;

CONSIDÉRANT qu’il est important de définir une orientation claire en vue d’une prise de position sur la démocratie scolaire;

CONSIDÉRANT qu’il est important pour les membres du conseil général de soumettre aux membres de l’Assemblée nationale une nouvelle proposition de gouvernance scolaire;
IL EST PROPOSÉ ET RÉSOLU :
DE proposer aux membres de l’Assemblée nationale un nouveau modèle de gouvernance scolaire.
Adoptée à l’unanimité
Copie conforme

Le 11 décembre 2015
Alain Guimont 
Secrétaire général
